
 في اؾشكل اؾتاؾي:  ردم بياـي ؾنموذج رقاضي خطي:

 L1,  L2,  L3:   اؾقيود 

 أوجد الحل الأؿثل في حاؾة داؾة الهدف في : 

Min Z1, Max Z2, Max Z3, Min Z4 
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 ؽون اؾنموذج اؾرقاضي ؾلمثال اؾتاؾي:

 ت اؾوحدة ؿن(. ػإذا ؽاـ2) وـوع( 1) ـوع :ؼطع غيار الماؽيناتذرؽة تصنع ـوعين ؿن 

اؾربح و , اؾتجميععملية  فيدؼائق  11و  في عملية اؾتشكيلدؼيقة  8.8تستغرق ( 1) ـوع

في عملية دؼيقة  6تستغرق ( 2) ـوع اؾوحدة ؿنرقال. بينما  1.7ؾلوحدة  اؾصافي

 . رقال 1.9ؾلوحدة  اؾربح اؾصافيو , عملية اؾلحام فيدؼائق  5و  اؾتشكيل

 وؼدرة دؼيقة أدبوعيا 1811المنتجات في  لهذهقسم اؾتشكيل باؾنسبة ؾ اؾعمل ؼدرة

دؼيقة. حدد  1811في  قسم اؾلحامؾ اؾعمل وؼدرة دؼيقة 811في  اؾتجميعقسم ؾ اؾعمل

 ؽبر ؿا يمكن.أجماؾي اؾكميات المصنعة ؿن اؾنوعين بحيث قكون اؾربح الإ

 

 


